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SKUPŠTINI DRUŠTVA I DIREKTORU DRUŠTVA „SRBIJA KARGO“ AD, BEOGRAD

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva „SRBIJA KARGO“ a.d., Beograd (u 
daljem tekstu: Društvo), koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31. decembra 2017
Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o tokovima gotovine, kao i Izveštaj o promenama na 

redovan godišnji finansijski izveštaj.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u 

Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih 

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim 
izveštajima. Revi

u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže mat

izveštajima, bilo da je u pitanju kriminalna radnja ili greška. Prilikom procene rizika revizor uzima u obzir 
interne kontrole relevantne za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje finansijskih izveštaja Društva,
u cilju odabira adekvatnih revizorskih procedura u datim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o 
efektivnosti internih kontrola Društva

ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dovoljni i adekvatni da obezbede osnovu za 
izražavanje našeg mišljenja sa rezervom.
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

SKUPŠTINI DRUŠTVA I DIREKTORU DRUŠTVA „SRBIJA KARGO“ A.D., BEOGRAD

Osnova za mišljenje sa rezervom

Društvo je u finansijskim izveštajima za 2017. godinu pitalu ostalih pravnih lica i 
druge hartije od vrednosti raspoložive za prodaju u iznosu od RSD 835,988 hiljada, a koje se u celosti 
odnosi na akcije „Eurofima" -
Navedeni plasman je statusnom promenom pripao Društvu u delu od 30% od vrednosti ukupnih akcija 
evidentiranih u poslovnim knjigama „Železnice Srbije“ a.d., Beograd. U toku obavljanja revizije, nismo 
dobili odogovor na otpremljen zahtev za nezavisnom konfirmacijom (potvrdom) stanja, niti smo bili u 

plasmana. 

Uvidom u raspoloživu dokumentaciju, utvrdili smo da Društvo poseduje nekurentne zalihe, odnosno 
zalihe materijala i rezervnih delova koje nisu imale kretanje u periodu dužem od godine dana u 
ukupnom iznosu od RSD 304,552 hiljade
koje su po deobnom bilansu, statusnom promenom „Železnice Srbije“ a.d., Beograd pripale Društvu. 
Obzirom na navedeno, postoje indicije da su zalihe materijala, rezervnih delova, alata i sitnog 
inventara iskazane sa stanjem na dan 31. decembra 2017. godine u iznosu od RSD 643,408 hiljada

vu vrednost u situacijama kada je ona 
niža od knjigovodstvene, u skladu sa zahtevima MRS 2 – Zalihe. U toku obavljanja revizije, a na bazi 

kvantifikujemo
potencijalne efekte koje bi navedeno moglo imati na stanje zaliha i rezultat poslovanja za 2017.
godinu. 

U toku obavljanja revizije, nismo primili odgovor na poslate zahteve za nezavisnom potvrdom stanja, 
putem konfirmacija, na bazi kojih bi se uverili da je Društvo usaglasilo potraživanja i obaveze sa 
stanjem na dan 31. decembra 2017. godine sa kupcima u iznosu od RSD 380,541 hiljada (
30% ukupno poslatih konfirmacija), zatim po osnovu primljenih avansa u iznosu od RSD 186,210 

irmacija), 590,376 
hiljada 24% ukupno poslatih konfirmacija).

Na bazi pristiglih konfirmacija, utvrdili smo da Društvo ima neusaglašena stanja sa kupcima u bruto
iznosu od RSD 395,564 hiljade za koliko su bruto potraživanja od kupaca više iskazana u poslovnim 
knjigama Društva, zatim po osnovu primljenih avansa u iznosu od RSD 146,370 hiljada za koliko su 
obaveze više iskazane u poslovnim knjigama Društva
hiljade

Osim toga, na bazi nezavisne konfirmacije utvrdili smo da Društvo nije usaglasilo potraživanja i 
obaveze sa „Infrastruktura Železnice Srbije“ a.d., Beograd za iznos od RSD 129,230 hiljada za koliko 
su potraživanja više iskazana u poslovnim knjigama Društva, kao i za iznos od RSD 14,796 hiljada za 
koliko su obaveze manje iskazane u poslovnim knjigama Društva.

Obzirom na prethodno navedeno, u toku obavljanja revizije, a na bazi raspoložive dokumentacije, 
nismo bili da se uverimo u realnost 
iskazanih potraživanja i obaveza u pomenutim iznosima. 

Mišljenje sa rezervom

Po našem mišljenju, osim za efekte pitanja i eventualne efekte pitanja iznetih u pasusu Osnova za 
mišljenje sa rezervom, priloženi finansijski izveštaji objektivno i istinito, po svim bitnim pitanjima, prikazuju 
finansijsku poziciju društva „SRBIJA KARGO“ a.d., Beograd na dan 31. decembra 2017. godine, rezultate 

Srbije.
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (Nastavak)

SKUPŠTINI DRUŠTVA I DIREKTORU DRUŠTVA „SRBIJA KARGO“ A.D., BEOGRAD 

Skretanje pažnje

Kao što je obelodanjeno u Napomeni 24 uz finansijske izveštaje, statusnom promenom Društvu su 
reneto zemljište ispod objekata, 

.

olaganja nije preneto na Drušvo sa „Železnice Srbije“ a.d., Beograd nakon 
statusne promene izdvajanje uz osnivanje. 

Društvo je u 2017. godini isknjižilo iz poslovnih knjiga nekretnine i opremu ukupne 
knjigovodstvene vrednosti u iznosu od RSD 14,59 -
12973/2017 od 28. decembra 2017. godine kojim se daje saglasnost za ustupanje osnovnih sredstava 
bez naknade sa „Srbija Krago“ a.d., Beograd društvu „Infrastruktura železnice Srbije“ a.d., Beograd;
kao i g -
5808/2017 od 27. juna 2017. godine, kojim se daje saglasnost na prenos osnovnih sredstava društvu 
„Srbija Voz“ a.d., Beograd. Na bazi informacija dobijenih od strane Rukovodstva društva, od datuma 

funkciji obavljanja delatnosti.  

Osim toga, kao što je obelodanjeno u Napomeni 24 uz finansijske izveštaje, Društvo je u okviru 

odstvena vrednost na dan 31. decembra 2017. 
godine iznosi RSD 185,715 hiljada (nabavna vrednost iznosi RSD 188,903 hiljade, ispravka vrednosti 
iznosi RSD 3,188 hiljada). Skupština društva je, dana 11. maja 2018. godine, donela Odluku o 
rashodovanju i isknjiženju navedenih objakata iz poslovnih knjiga, podnelo
zahtev 17. maja 2018. godine 
saglasnosti Vlade Republike Srbije za isknjiženje objekata a po osnovu pomenute Odluke Skupštine 
društva.

Nakon izvršene statusne promene odvajanje uz osnivanje društva „Železnice Srbije“ a.d., Beograd, do 
dana obavljanja revizije -
Društva i drugih novoosnovanih dru

e magacinskih prostora, 

Kao što je obelodanjeno u Napomeni 44 uz finansijske izveštaje, Društvo je 
finansijskih obaveza iskazalo obaveze 
decembra 2017. godine u iznosu od RSD 708,555 hiljada. Navedeni iznos predstavlja 85% ukupne 
obaveze po kreditu koja je statusnom promenom izdvajanje uz osnivanje preneta na Društvo. Nakon 

-8590/2017 od 18. septembra 2017. godine kojim se daje 
saglasnost na preuzimanje glavnice duga, Društvo je ot pregovore sa “Meinl Bankom” i 20. 
aprila 2018. godine u celosti otplatilo preuzete kreditne obaveze u iznosu od EUR 5,980,742.49, a po
osnovu Ugovora o izmenama i dopunama Ugovora o kreditu na iznos od EUR 37,704,962.75 od 09. 
avgusta 2017. godine,

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po ovim pitanjima.   
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